
Ex.6 page 74 

a. Elle est tombée de l’arbre. (elle : fem/sing) 

b. Ils sont tombés de l’arbre. (ils : masc/plu) 

c. Elles sont tombées de l’arbre. (elles : fem/plu) 

d. Il est tombé de l’arbre. (il : masc/sing) 

 

Ex. 12 page 75 

a. Nous avons été en vacances à Royan. 

b. Mon père a fait un arrêt au supermarché. 

c. Tu as eu mal au genou. 

d. Pénélope est arrivée à la tombée de la nuit. 

 

Ex. 13 page 75  

Napoléon Bonaparte est né à Ajaccio en 1769. Il 

est devenu l’empereur Napoléon 1er en 1804. Au 

cours de son règne, il a réorganisé 

l’administration, il a créé les lycées et il a 

favorisé le développement de l’industrie. Mais il a 

réduit les libertés et l’égalité sociale. En effet, il 

a renforcé le rôle de la police et il a fait surveiller 

les journaux. Pendant son règne, il a mené aussi 

de nombreuses guerres pour agrandir son 



territoire. Il a dû abdiquer en 1815 après la 

défaite de Waterloo. Il est mort en exil sur l’ile 

de Sainte-Hélène, en 1821. 


